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criticaster passief tevreden respondent promotor

Waarderingen: 
▪ Afspraken worden goed 
nagekomen. ▪ Afspraken 

worden goed nagekomen. ▪ De 
communicatie tussen mij en de 

medewerkers verloopt 
uitstekend. ▪ De sfeer in het 

huis is vriendelijk en gastvrij. ▪ 
Het is een gezellige, huiselijke 

plek met aardige eigen 
appartementen.  

 

72% 

Percentage respondenten dat een acht of hoger geeft: 

68% 77% 

65% 72% 75% 

 

 

 

Organisatie 

Medewerkers 

Deze raadpleging heeft plaatsgevonden in de maanden maart, april en mei 2023. Vertegenwoordigers van cliënten zijn telefonisch  
geïnterviewd door een interviewer van Facit. De respons voor deze raadpleging was 61%. 
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Uitkomsten 
vertegenwoordigersraadpleging  

Vivium 2023 
 

Zou u Vivium aanbevelen bij andere mensen met dezelfde aandoening of gezondheidsklachten? 
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criticaster passief tevreden respondent promotor

Verbeteringen: 
▪ De bereikbaarheid zou 

 iets eenvoudiger kunnen;  
men gebruikt verschillende 

telefoonnummers. ▪ De kamer 
kan iets beter schoongemaakt 

worden. ▪ Ik vind het eten in het 
restaurant duur. ▪ Ik zou het fijn 

vinden als er iets meer 
persoonlijke aandacht zou  
zijn. ▪ Er is wel verschil in 

zorgmedewerkers 
 


